



Направлено в суд уголовное дело в отношении депутата, уклонившегося от уплаты налогов

Завершено расследование уголовного дела в отношении депутата Совета муниципального образования Баймакский район Республики Башкортостан Фариды Кусеевой, обвиняемой по ч.2 ст.198 и ч.3 ст.327 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с физического лица в особо крупном размере и использование заведомо подложного документа).

Расследованием установлено, что Кусеева, являясь индивидуальным предпринимателем, с целью уклонения от уплаты единого налога на вмененный доход представила в налоговые органы подложный технический паспорт на здание магазина площадью якобы более 150 кв.м. (на самом деле площадь здания составляла 130,2 кв.м.).

Указанный поддельный документ позволил перейти ей на упрощенную систему налогообложения.

В результате преступных действий индивидуальный предприниматель уклонилась от уплаты налога на сумму более 500 тысяч рублей, то есть в особо крупном размере.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/623126>